
РЕЗОЛЮЦІЯ 
 

V Міжнародної 

науково-практичної інтернет-конференції 

здобувачів вищої освіти і молодих учених 

 

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В ГАЛУЗІ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ: 

ІНІЦІАТИВИ МОЛОДІ» 

 

20 жовтня 2023 року 

 

V Міжнародна науково-практична інтернет-конференція здобувачів вищої 

освіти і молодих учених «Актуальні проблеми та перспективи 

розвитку України в галузі управління та адміністрування: ініціативи молоді»  

відбулася 20 жовтня 2023 року в межах реалізації проєкту Erasmus+ Jean Monnet 

Module «Цифровізація бізнес-процесів та фінансових технологій: європейський 

досвід для України» (DBPROFINTECH) (№ 101127664) за ініціативи представників 

Факультету економічних відносин та фінансів і ННІ Кіберпорт Державного 

біотехнологічного університету. 

Конференція спрямована на узагальнення і розповсюдження наукового 

досвіду з формування дієвих механізмів забезпечення сталого повоєнного розвитку 

національної економіки через інституційні, нормативно-правові, економічні та 

бюджетні важелі вирішення існуючих соціо-еколого-економічних проблем. 

До оргкомітету конференції надійшло 184 тези доповідей від науковців, 

здобувачів вищої освіти різних ступенів і фахівців-практиків з різних закладів освіти 

України, ближнього та дальнього зарубіжжя. 

В роботі конференції беруть участь представники 34 закладів вищої освіти та 

організацій з обласних центрів і міст України, Польщі, Литви, Латвії, Словацької 

Республіки, Бахрейну, Народної Республіки Бангладеш.  Серед них: 

 

ПОЛЬЩА 

м. Ломжа 

Міжнародна Академія Прикладних Наук у Ломжі 

 

м. Люблін 

Університет Марії Кюрі-Складовської 

 

м. Катовіце 

Сілезька Академія 

 

м. Варшава 

Варшавський університет природничих наук (SGGW) 

 

м. Піла 

Державний університет прикладних наук імені Станіслава Сташица в Пілі) 

 



ЛИТВА 

м. Клайпеда 

Клайпедський університет прикладних наук 

 

ЛАТВІЯ 

м. Вентспілс 

Вентспілський університет прикладних наук 

 

СЛОВАЦЬКА РЕСПУБЛІКА 

м. Кошице 

Університет менеджменту безпеки у Кошице 

 

НАРОДНА РЕСПУБЛІКА БАНГЛАДЕШ 

м. Дакка 

Міжнародний університет Daffodil 

 

БАХРЕЙН 

м. Манама 

Коледж ділового адміністрування Королівського університету  

 

УКРАЇНА 

м. Біла Церква 

Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти» Білоцерківський 

інститут неперервної професійної освіти 

 

м. Вінниця 

Донецький національний університет імені Василя Стуса 

 

м. Дрогобич 

Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка 

 

м. Житомир 

Житомирський інститут ПрАТ «ВНЗ «Міжрегіональна академія управління 

персоналом» 

 

м. Київ 

Національний авіаційний університет 

Маріупольський державний університет 

Державна навчально-наукова установа «Академія фінансового управління» 

ТОВ «ІнфоТех» 

 

м. Львів 
Львівський національний університет імені Івана Франка 

Львівський торговельно-економічний університет 

 

м. Полтава 

Полтавський державний аграрний університет 



 

м. Тернопіль 

Західноукраїнський національний університет 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя 

 

м. Харків 

Харківська обласна державна (військова) адміністрація  

Державний біотехнологічний університет 

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут» 

Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця 

Українська інженерно-педагогічна академія 

 

м. Херсон 

Херсонський державний університет 

Херсонський державний аграрно-економічний університет 

Херсонський національний технічний університет 

 

м. Хмельницький 

Хмельницький національний університет 

 

м. Черкаси 

Черкаська філія Приватний вищий навчальний заклад "Європейський університет" 

 

Представництво конференції свідчить про її високий рівень, широкі 

міжнародні та міжвузівські зв’язки, посилення інтеграції молодіжної науки і 

практики, взаємне збагачення вітчизняних і зарубіжних наукових шкіл новітніми 

підходами до вирішення проблем управління та адміністрування в умовах сучасних 

викликів, посилених війсковим становищем в країні. 

Конференція відмічає високий загальний рівень наукових досліджень молодих 

науковців, які проводяться в галузі управління та адміністрування з огляду на 

сучасний стан та перспективи розвитку економічної діяльності підприємницьких 

структур і фінансово-кредитних установ за напрямками: 

 розвиток національної економіки в умовах воєнного стану та повоєнного 

відновлення: виклики, стратегії і цифрові рішення; 

 фінансові механізми і технології збалансованого розвитку україни за 

цифрової трансформації економіки; 

 обліково-аналітичне забезпечення та оподаткування підприємницької 

діяльності в умовах сучасних викликів; 

 менеджмент, маркетинг та ринкові технології розвитку бізнесу в умовах 

цифровізації; 

 соціально-економічні аспекти та проблеми міжнародних інтеграційних і 

глобалізаційних процесів; 

 комп’ютерна інженерія та кібербезпека інформаційно-комунікаційних 

систем і технологій. 

За результатами обговорення доповідей конференція постановляє: 



1. Схвалити основні положення наукових доповідей учасників конференції, 

відзначити їх актуальність, ґрунтовність, наукове та практичне значення, а також 

високу якість, креативність, наукову новизну та глибину досліджень, що 

проводяться в розвиток теоретико-методичних положень з управління та 

адміністрування підприємницької діяльності в умоваї сучасних викликів. 

2. Вважати позитивними встановлені зв’язки між науковими закладами, 

підприємницькими структурами та спорідненими ЗВО з обміну інформацією за 

результатами наукових досліджень молодих учених і здобувачів вищої освіти та 

проведення спільних наукових досліджень.  

3. Продовжувати роботу з опрацювання і поширення досвіду провідних 

наукових шкіл в галузі управління та адміністрування задля створення стратегічно 

орієнтованої системи управління підприємницькою діяльністю і сталого 

економічного розвитку підприємницьких структур в контексті повоєнного 

відновлення, глобалізації та євроінтеграції. 

4. Вважати за доцільне розширювати і поглиблювати дослідження за 

наступними напрямами: 

- розбудова методологічних положень системного забезпечення (облікового, 

аналітичного, фінансового) управління підприємницькою діяльністю відповідно до 

інформаційних запитів менеджменту з урахуванням факторів невизначеності 

сучасного бізнес-середовища;  

- удосконалення методології обліку, аудиту, оподаткування, маркетингу та 

менеджменту підприємницької діяльності в умовах інтеграції у світовий 

економічний простір та тлі військового стану; 

- удосконалення фінансових механізмів повоєного відновлення та 

збалансованого розвитку України в умовах сучасних викликів та євроінтеграційних 

прагнень України; 

- застосування сучасних інформаційних систем в галузі управління та 

адміністрування підприємницької діяльності; 

- формування інноваційних моделей відновлення та розвитку 

підприємницьких структур з урахуванням цільовтх оріїнтирів сталого 

розвиткукращого світового та вітчизняного досвіду. 

5. Активізувати роботу з розширення географії учасників наукових 

конференцій здобувачів вищої освіти і молодих науковців ДБТУ шляхом перегляду 

переліку закладів вищої освіти, наукових установ та підприємств України й 

зарубіжжя, яким надсилається інформація про умови проведення конференції. 

6. Здійснювати роботу із активного залучення здобувачів вищої освіти і 

молодих науковців із споріднених ЗВО, а також представників ділових кіл м. 

Харкова, інших міст та закордонних організацій і фірм. 

7. Розширювати міжнародні зв’язки шляхом проведення спільних конференцій 

на постійній основі та опублікування результатів наукових досліджень здобувачів 

вищої освіти і молодих учених з України у зарубіжних виданнях. 

8. Заступнику голови оргкомітету науково-практичної інтернет-конференції 

Кащеній Н.Б. довести рішення конференції до відповідних інстанцій, органів влади, 

науково-педагогічної спільноти, підприємств та установ. 

 

 

Оргкомітет конференції 


